

清华校友2010届年级理事聘任仪式举行

清华校友2010届年级理事聘任仪式7月14日下午在西阶举行，150多名2010届年级理事参加受聘仪式。校党委副书记史宗恺，学生部部长杜汇良，校友总会秘书长郭樑、副秘书长翦进，研团委书记王磊莅临现场。

清华校友年级理事制度是自去年开始的致力于服务校友，加强校友和母校联络的一项制度。通过层层筛选，今年共有243名应届毕业生成为2010届年级理事，其中11人受聘为常务理事。

史宗恺希望每个清华学生毕业后都

能够通过校友会得到支持和帮助，让同学们深刻体会到学校老师们对于毕业生“扶上马还要送一程”的良苦用心。杜汇良希望年级理事能够成为毕业生联系的纽带，成为班级的凝结核，成为服务校友、关注母校的平台。郭樑对如何做好做“活”年级理事工作提出了具体的意见和建议。工物系毕业生康晓文作为理事代表发言，表示要提供信息和平台，让大家分散各地孤立无援的时候能够在第一时间找到校友、找到组织，站好年级理事这班岗。

(刘斐)

校友总会赴中国探月与航天工程中心访问校友

2010年10月20日，校友总会钱锡康、冯萍萍、贺贵才前往中国探月与航天工程中心，访问了参加嫦娥二号探月工程的清华校友。据了解，在工程中心工作的清华校友有：栾恩杰，精仪系硕士（1968届），中国探月工程高级顾问；张荣桥，经管EMBA（2002届），中国探月工程副总设计师；许兴利，材料系博士后（1997年至1999年在站），工程管理部部长；蒋泊宁，电子系本科（2003届），工程管理部技术人员，工程中心副总指挥秘书；王琼，自动化系本科（2003届）、电子系硕士（2006届），总体技术部技术人员。

几位清华校友都参与了嫦娥一号、二号工程。蒋泊宁2007年获“首次月球探测工程突出贡献奖”；王琼获“中央国家机关优秀青年”称号，并当选为共青团第16届代

表大会代表。他们谈到，毕业后来到工程中心，恰逢我国实施探月工程的大好时机，他们从一开始就参与这项工程，感到非常自豪，很有成就感。探月工程有广阔的发展前景，他们希望有更多的清华学子能加入到探月工程的队伍中来。

(钱锡康)



左起：蒋泊宁、贺贵才、张荣桥、钱锡康、许兴利、冯萍萍、王琼